

31℃→24℃!

# 通城这个周末气温玩“蹦极”

“小俞聊天气”

**晚报讯** 雨水再度光顾通城,气温也随之而降。周五白天,淅淅沥沥的雨水时下时停,最高气温虽然不足23℃,但空气湿度大,整体感觉比较闷热,仿佛梅雨季提前到访。这个周末,气温波动起伏更加明显。

从市气象台最新气象资料来看,这个周末虽然没有明显降水,但阳光也不是无

限放送,以云系变化为主。需要注意的是,周六早晨部分地区有雾,阵雨或雷雨天气也将局部“上线”,开车出行的朋友需减速慢行,外出要记得带好雨具,既要注意防晒,也要注意防雨。

周日前后将有一股冷空气影响我市。在冷空气到来之前,周六气温将会噌噌往上升,最高气温有望冲到31℃,到了周日气温又将明显下滑,仅有24℃。气温波动大,大家要根据气温变化增减衣物。纵观下

周,依然是晴雨转换频繁,加上气温回升,闷热体感或将持续,建议适量补充水分,饮食上清淡一些,为身体做好“气候调节”。

**【今明后三天天气预报】**

17日:多云到阴,局部有阵雨或雷雨,早晨前后部分地区有雾,南到西南风4级左右转东北风5级阵风6~7级,气温17℃~31℃;18日:多云,东到东南风4级左右,气温16℃~24℃;19日:多云到晴,偏南风4~5级,气温16℃~30℃。记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 从宿舍到教室、食堂无需跑断腿 南通大学校园微公交试运营

**晚报讯** 16日,南通大学啬园校区内多了一道亮丽的风景线——校园微公交投入试运营。这一由南通公交集团专门为师生“量身定制”的交通服务将有效解决校区面积大、设施分散带来的出行难题。

“以前从宿舍到教学楼或食堂,步行得花十几分钟甚至半个小时,下雨天骑车也不方便。现在有了校园微公交,能节省不少时间呢。”校园微公交试运营首日,小王和同学迫不及待地体验了一圈,给这种便捷出行模式点赞,“发车班次根据课表定制,今后赶时间也不需要再一路狂奔了。”

记者了解到,南通公交集团工作人员前期经过实地勘查和问卷调研,精准掌握了学生校内出行需求,最终确定的路线覆盖宿舍区、食堂、教学楼、图书馆等主



微公交。  
记者俞慧娟  
通学子登上校园

要功能区,形成了一条高效便捷的校园交通环线。校园微公交票价1元,试运营期间可免费乘坐。运营时间为7:00~21:30,高峰时段发车间隔仅2分钟,平峰时段15~20分钟。师生可通过“南通公交”微信公众号或“畅行南通”App实时查询车辆位置,实现智能化出行。

为确保服务质量,南通公交集团组建了专业运营团队,所有驾驶员均经过严格筛选,

具有丰富的驾驶经验和良好的职业素养。运营车辆配备GPS定位系统、视频监控设备和主动安全防御系统,能够实时监测车辆运行状况,全方位保障师生出行安全。

“我们将根据试运营期间的反馈不断优化服务。”南通公交集团相关负责人表示,未来可能会根据实际情况调整线路和班次,让校园微公交真正成为师生出行的好帮手。

记者俞慧娟 通讯员丁茜

## 2025长三角轮滑耐力征程赛 本周日枫叶小镇奥莱启动

**晚报讯** 5月18日,御风江海、千人竞速,2025长三角轮滑耐力征程赛(南通站)将在苏锡通园区枫叶小镇奥特莱斯启动。来自上海、安徽、南通及周边城市共33支代表队1120名参赛选手蓄势待发。

比赛设置成青组20公里、少年组10公里、儿童亲

子组5公里三个组别,路线环绕苏锡通园区乐江湖、溪水半岛等景区点位,全程5公里封闭式环形赛道,沿途设有计时芯片检测点、补给站和志愿者服务点。

本次活动由苏锡通科技产业园区管委会、市体育局、市文广旅局、市商务局、南通报业传媒集团、南通广电传媒集团联

合主办,苏锡通园区政法和社会事业局等单位承办,得到市体彩中心等多方支持。

赛事期间,主办方将联动周边商圈景点推出优惠活动,通过“专业赛事+群文活动+商业配套”三维联动,擦亮“苏锡通 舒心赛”园区IP,让参赛者深层次体验城市魅力。

记者沈佳颖

更俗  
剧院

热映电影

马丽主演《水饺皇后》  
张婧仪、陈明昊主演《独一无二》  
常远、邓家佳主演《人生开门红》  
刘德华、欧豪主演《猎金·游戏》

演出信息



5月23日19:30——话剧《运河1935》

6月1日15:30、19:30——大型亲子神话儿童剧《西游记之真假美猴王》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

助残活动现场。记者尤炼

## 为残疾人送上“爱心大礼包” 市残联举办系列助残活动



“残健共融 职创未来”残疾人就业招聘会现场,16家爱心企业和单位提供适合残疾人的岗位27个、共200个职位,吸引了不少残疾人朋友前来应聘。主办方还提供就业信息和惠残政策等助残服务。中国移动南通公司崇川分公司专门为残疾人朋友推出优惠套餐。

我市有53万余名残疾人,占全市总人口的6.89%。近年来,我市残疾人事业得到了较快发展,在康复、就业、教育、文化体育和社会保障等方面取得了显著成绩。残疾人工作社会环境得到进一步改善和加强,惠残政策得到更好的落实,残疾人生活状况明显改善,社会参与度明显增加,自身素质明显提高。

记者尤炼

## 崇川发布8项爱心助残行动 特别关注“一老一小”

**晚报讯** “自强铸就梦想助残传递大爱。”15日下午,崇川区第35个全国助残日主题活动在中华慈善博物馆举办。活动现场发布8项爱心助残行动,凝聚社会合力投身全区残疾人事业发展;陈桥街道、秦灶街道、任港街道、文峰街道与4家爱心企业签订辅助性就业协议,为残疾人就业增收提供适配岗位。

据介绍,其中两项行动特别关注残疾人中的“一老一小”。由崇川区残联发起孤寡独居残疾老人志愿服务行动,动态掌握全区60岁以上无法定赡养人、无其他非直系亲属照料或赡养人的独居残疾人状

况,在充分尊重残疾人意愿和了解残疾人需求的基础上,根据每个残疾人的实际情况为他们提供生活照料、健康关怀、心理疏导、政策宣讲等服务,全面开展“一对一”志愿帮扶工作。崇川区政协社法民宗和港澳台侨委员会积极发挥桥梁纽带作用,联合博园岚郡幼儿园发起“儿童微心愿”认领公益项目,项目聚焦残疾儿童特殊需求群体,通过征集孩子们的“小小心愿”,涵盖学习用品、益智玩具、绘本读物等实用物品及参与特色活动、体验课程等精神关怀类愿望,不断深化“微心愿”品牌项目,力求推动公益服务常态化、精准化。

记者司占伟

(广告)